

70岁爱心企业家，连续9年请五保老人吃年夜饭、发红包

□ 闫芳 赵昌惠 记者 于彩丽 文/图

天下真有免费的午餐！昨天中午，合肥市新站区磨店社区的一家饭店大厅，被磨店敬老院的老人们“承包”了一小半，他们均是受到企业家许运高的邀请，来这里欢聚新年。市场星报、安徽财经网记者了解到，许运高已连续9年请五保老人吃年夜饭。席间，许运高还给每位五保老人包了一个500元的红包。



许运高给五保老人发红包

中午11点半左右，菜已经陆续上桌。蛋饺、鲈鱼、腊肉等，都是年夜饭“必备”。许运高还细心地提醒老人：“酒尽管喝，但是不能过量。”

据了解，这已是许运高请五保老人吃年夜饭的第9个年头。“少的时候20、30个人，多的时候有50多个。”9年来，总共有多少老人受邀来吃饭，许运高已记不清，“也没去算过这个数字，就是到年了，跟敬老院的商量请他们来吃顿饭。”

79岁的李朝海老人，从许运高请五保老人吃饭的第一年开始，一直吃到今年。在谈及感受时，李朝海满脸笑容，一个劲儿地表示感谢。

许运高今年虚岁也有70岁了，本身也已是一位老人，但看起来格外精神。

许运高告诉记者，最初有请老人吃饭的想法是在2006年，“那时候是乡镇里请的，后来我自己的公司渐渐有起色，有一定资金了，第二年我

就跟乡里说，我来邀请他们吃饭，这一请就坚持到现在。那时候钱少，红包都是200、300，现在条件好点了，给他们包的也多点。”

在许运高看来，关爱儿童的政策已经相当多，但很多人对老人的关心仍不够。“老人比孩子需要关心啊，尤其是这些五保老人，咱们过年过节聚聚多热闹，他们还跟平时一样。能请他们吃个饭，坐一起聚聚也好。”

采访中记者得知，许运高有三个孩子，“以后我老了，做不动了，就让孩子们请老人吃饭，只要我的集团存在一天，我就再请他们吃一年。”

据了解，因为敬老院里的老人们大多年事已高，每次请老人们吃年夜饭，许运高还会亲自开车去接老人们来饭店。

席间，许运高亲自给他们每个人包一个500元的红包，预祝老人来年福寿安康。

合肥“小太阳”电子温度超5千万度

星报讯(记者 任金如) 升级版之后的合肥“小太阳”，终于实现了电子温度超过5千万度。昨日，市场星报、安徽财经网记者从中科院合肥物质研究院获悉，1月28日凌晨零点26分，全超导托卡马克核聚变实验装置EAST，成功实现了电子温度超过5千万度、持续时间达102秒的超高温长脉冲等离子体放电。

说全超导托卡马克核聚变实验装置，可能让你看得头晕，但说到“小太阳”你一定不再陌

生。被称为“EAST托卡马克核聚变实验”的装置，是我国自行设计建设的世界首个全超导托卡马克装置，于2007年3月通过国家验收，俗称“小太阳”。去年，加装了全国最大“微波炉”和一个巨型“喷枪”系统的“小太阳”再次通过国家验收。

据悉，目前，国际上大部分磁约束聚变实验装置，为常规非超导托卡马克且偏滤器位形等离子体，持续时间基本都在20秒以下。

嘘寒问暖博好感，男子骗走女友21.5万

星报讯(喻曼琳 记者 马冰璐) 一番嘘寒问暖，他博得女友好感，并陆续从其手中骗取21.5万元。昨日，市场星报、安徽财经网记者从获悉，犯罪嫌疑人陶某因涉嫌诈骗罪被移送合肥市瑶海区检察院审查起诉。

陶某，男，51岁，2011年底，他经人介绍认识了阿云(化名)，在得知阿云丧偶单身，且身边只有一个儿子在上大学后，他遂故意对她嘘寒问暖，并博得其好感。

2012年，两人确定恋爱关系并同居，随后，陶某编造自己是宿马开发区管委会领导司机等身份，以自己工程需要资金周转等理由，在两年时间内先后从阿云手中骗取共计21.5万元。

除了骗阿云的钱，贪心不足的陶某还打起了阿云身边亲友的主意。2013年~2014年期间，他谎称自己是宿马开发区管委会办公室主任或领导司机，并以种种理由，先后从阿云多位亲友手中骗取共计14.75万元。

民警十分钟帮返乡女寻回“孝心”

星报讯(左学长 记者 王涛) 2月2日中午，庐江交警王云龙被一名神色慌张的女青年拦住，请其帮忙找回落在出租车上的旅行包。询问得知，夏女士在外打工一整年刚回庐江，包里除了几千元现金外，还有身份证、银行卡等重要物品，最主要的包里还有孝敬父母的礼物，是其离家一年孝敬父母的“孝心”。

发现旅行包遗失后，夏女士立即拨打“110”求助，但由于没能记住所乘坐车辆的号牌，派出

所民警告诉夏女士可以去交警大队求助，于是，出现了文章开头的那焦急一幕。

由于夏女士没能记住所乘坐车辆的号牌，王队长带她到办公室查阅监控。根据她的乘车轨迹，通过调阅电子监控迅速锁定出租车皖A22T78，并立即电话告知出租车驾驶人周先生后备箱里有失物。周先生确认夏女士的包在车上后，随即约定与其在庐城西门停车场内领取失物。从接到求助到找到旅行包，仅用了10分钟。

花6000元委托代售十字绣无果 要求退款遭拒 男子一怒放火

星报讯(邵诉 记者 马冰璐) 男子花费6000元委托安徽某公司代售一幅十字绣作品。因长期未能卖出，他感觉被骗，遂要求退款。遭到对方拒绝后，他一气之下购买了白酒、松香水等，并在该公司放火。昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，犯罪嫌疑人赵某某因涉嫌放火罪被移送合肥市庐阳区检察院审查起诉。

赵某某，男，28岁，去年3月份，他在网上查询到妻子绣的一幅十字绣作品价值约10万元，遂在网上留言称对外出售该十字绣作品。3个月后，自称是安徽某公司经理的王某联系上他称，该十字绣作品能卖12万元，且可以帮他买家现场交易。

去年8月下旬，双方签订了委托展览服务合同，赵某某花费6000元委托该公司代售该十字绣作品。此后，因长时间未能卖出该十字绣，赵某某感觉被骗遂要求退款，但遭到王某及该公司拒绝。

去年11月18日上午，愤意难平的赵某某经事先预谋，购买了两瓶松香水、三瓶白酒、两个打火机前往该公司。随后，王某将赵某某带至董事长办公室协商此事，赵某某随即反锁门，并拿出白酒洒在自己和王某身上。

见情况危急，王某遂拿出1400元给赵某某并承诺将余款打到其银行卡上。在等待转钱的过程中，公司其他员工发现异常，遂敲门打门、踹门。见此情景，赵某某将松香水、白酒洒在沙发和地上，并扬言：“你们不要进来，你们进来我就点火。”

见门外的人仍踹门，赵某某遂用打火机点火，因火势较大，烟气较浓，王某为逃离火场将抵门的沙发推开，赵某某也趁机想逃脱，但被其他员工拦住。最终，大火被其他员工用灭火器扑灭。

“强鼎显真情，温暖回家路”北阜时代项目建筑工人工资发放仪式举行



2月2日下午，为让在项目工地参与建设的建筑工人能带着暖暖的幸福回家过年，北阜时代项目在营销中心盛大举行“强鼎显真情，温暖回家路”建筑工人工资发放仪式活动。同时北阜时代项目也准备了儿童书籍、食用油、春联等丰厚礼品赠送给建筑工人，让带着奋斗一年的收获与幸福，与家人共享。

据悉，截至目前，该项目现场工程建设进展顺利，主体工程已达80%，产品包装和营销中心焕然一新，招商工作也在全力推进中。北阜时代项目位于庐阳区阜阳北路与清河路交口，双拥阜阳路高架与地铁5号线，新年贺岁，团购巨惠交3000元抵10000元，45~62㎡“投资+自住+办公”全能公寓，礼献全城。

迎接中国自由行日本商家 使用“TourTalk译游”接地气

据日本观光局统计，2015年中国游客消费额达792亿元人民币，人均消费额为1.6万元人民币，足足比其他国家游客多出5590元人民币，高居消费力榜首。赛博集团董事长张瑞麟表示，随着自由行成为旅游市场的主力，赛博集团推出的“城市智慧旅游”将可创造民众与店家双赢。以“TourTalk译游”多国语言真人实时在线翻译系统来说，透过赛博集团与日本商家联手，就让涉谷成为目前东京地区华语应对能力密度极高的商圈。着眼于未来中国游客赴日的蓬勃发展，赛博集团除了持续与日本商家合作，提供更符合旅客的智慧服务，下一步更将从中国国内市场源头开始宣传，使赛博“城市智慧旅游”成为国人出国的首选服务。